

## حوادث

## کشف جسد زن تنها در خانه

**گیلان امروز**– پسر جوان بعد از ۲ روز بی‌خبری از مادرش وقتی به خانه برگشت با جسد مادرش در حالی که دست و پاهای او را با روسری بسته بودند رو برو شد. کارآگاهان پلیس تحقیقات برای افشای راز قتل را آغاز کردند.

به گزارش مهر ۱۲ مرداد ماه پسر جوانی که بعد از دو روز بی‌خبری از مادرش به خانه رفته بود با صحنه وحشتناکی رو به رو شد. آپارتمانی که مادرش در آن به تنهایی زندگی می کرد به شدت به هم ریخته بود و جسد مادرش در حالی که دست و پاهای او با روسری بسته شده بودند در یکی از اتاق قرار داشت.

همه شواهد نشان از قتل پیرزن تنها می‌داد.بدین ترتیب ماجرای کشته شدن مادر ۷۳ ساله به ماموران کلانتری ۱۲۸تهران نو مخابره شد و ماموران پس از حضور در قتلگاه مادر خانواده، بازپرس ویژه قتل را با خبر کردند.

همین کافی بود تا تیمی ازماموران اداره ۱۰ پلیس آگاهی تهران همراه بازپرس محسن مدیر روستا از شعبه ششم دادرسی امور جنایی تهران در صحنه جرم حاضر شوند.

بررسی‌های ابتدایی نشان می‌داد زن تنها با روسری خفه شده است و به هم ریختگی خانه فرضیه قتل برای سرق‌ت را در دستور کار ماموران قرار داد.

پسر جوان به ماموران گفت: مادرم به تنهایی زندگی می کند و معمولاً تلفنی با هم در تماس بودیم، ۲ روز پیش با مادرم تماس گرفتم اما جواب نداد و پس از ۲ روز هر چه به خانه مادرم زنگ زدم بی‌فایده بود تا اینکه نگران شدم و به خانه مادرم آمدم و جسد او را داخل اتاق خواب پیدا کردم.

کارشناسان پزشکی قانونی در محل پی بردند که ۲ روز از مرگ این مادر پیر می گذرد و جسد زن پیر به دستور بازپرس پرونده به پزشکی قانونی منتقل شد.

با انتقال جسد زن تنها ماموران در نخستین گام از تحقیقات خود به تحقیق از همسایه ها پرداختند . بررسی های پلیسی نشان می داد هیچ کدام از همسایه ها متوجه درگیری یا سر و صدای مشکوک از خانه پیرزن نشده است. بررسی های بیشتر پلیسی از محل جنایت همچنین نشان می داد که زن تنها مبلغ ۵ میلیون تومان وجه نقد در خانه داشته که این مبلغ پول دست نخورده باقی مانده است. همچنین دفترچه های سپرده مالی بلند در کشوی کمد به دست آمد که نشان از حساب ۳۰۰ میلیونی وی داشت. بازپرس محسن مدیر روستا از شعبه ششم دادرسی امور جنایی تهران دستور داد تا تیمی از ماموران اداره ۱۰ پلیس آگاهی تهران برای ردیابی عامل جنایت و افشای راز به قتل رسیدن مادر پیر وارد عمل شوند.تحقیقات در باره شناسایی قاتل همچنان ادامه دارد .

# کلاهبرداری میلیونی زن جوان با طلسم و جادو

**گیلان امروز**– رئیس پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ از دستگیری زنی که با راه اندازی ویلاگی برای بخت گشایی و جلب توجه اقدام به کلاهبرداری میلیونی از شهروندان کرده بود، خبر داد.

به گزارش ایسا، در تاریخ نهم اردیبهشت ماه امسال زن و شوهری با مراجعه به کلانتری ۱۳۳ نیاوران به مأموران اعلام کردند که برای حل مشکل خانوادگی خود از طریق اینترنت با ساتی مربوط به خانمی به نام ارژینا آشنا شده و برای دریافت جادو و طلسم مشکل گشا ، چند میلیون تومان به این شخص پرداخت کرده اند اما با انجام کامل تمامی اقدامات گفته شده از سوی فروشنده طلسم و جادو ، هیچگونه تغییری در کاهش مشکلاتشان مشاهده نشده و این خانم نیز حاضر به بازپس دادن وجه پرداختی آنها نیست. با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع کلاهبرداری و به دستور دادیار شعبه سوم دادرسی ناحیه یک تهران، پرونده برای رسیدگی در اختیار پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت و زن و شوهر جوان شاکی پرونده پس از حضور در پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ در اظهارات خود گفتند: از طریق اینترنت ، با ویلاگ خانمی به نام استاد مرسانا ارژینا آشنا شدیم، او در سایت خود ادعا کرده بود که با طلسم و جادو می تواند مشکلات افراد را مرتفع کند و مخاطبان می توانند برای حل مشکل خانوادگی خود ، از طریق تماس با شماره تلفن درج شده در داخل ویلاگ با این خانم تماس بگیرند. ما هم با او تماس گرفتیم و او گفت که در قبال دریافت مبالغی می تواند با جادو و طلسم ، مشکلات ما را حل کند.

زن و شوهر جوان در ادامه اظهارات خود به کارآگاهان گفتند: با ادعا کرده بود که با طلسم و جادو می تواند مشکلات افراد را مرتفع کند و مخاطبان می توانند برای حل مشکل خانوادگی خود ، از طریق تماس با شماره تلفن درج شده در داخل ویلاگ با این خانم تماس بگیرند. ما هم با او تماس گرفتیم و او گفت که در قبال دریافت مبالغی می تواند با جادو و طلسم ، مشکلات ما را حل کند.

زن و شوهر جوان در ادامه اظهارات خود به کارآگاهان گفتند: با

## {اجتماعی}

## کلاهبرداری میلیونی زن جوان با طلسم و جادو

این انگیزه و اطمینان ، برای خرید طلسم و جادو اعلام آمادگی کرده و این فرد در مرحله اول با دریافت دو میلیون تومان ، صفحه ای فلزی منقوش به تعدادی اشکال و نقوش نامفهوم را از طریق پیک برای ما ارسال کرد و سپس مرسانا ارژینا طی تماس تلفنی گفت که که این صفحه را در منزل خود نگهداری کنیم تا گرفتاری هایمان برطرف شود . مدتی بعد به علت عدم حصول



نتیجه ، طی تماس با خانم مرسانا ارژینا ، وی درخواست مبالغ دیگری برای طلسم های تکمیلی کرد و در قبال دریافت مبلغ ۷ میلیون تومان ، هر بار اشیاء متفاوتی اعم از پارچه های حاوی جملات نامفهوم ، مایعات و مواد مختلف از طریق پیک برای ما ارسال می کرد اما سرانجام هنگامی که هیچکدام از مشکلات ما با این طلسم و جادوها برطرف نشد ، به این خانم اعتراض کرده اما او ضمن فحاشی دیگر پاسخگوی تماسهای تلفنی ما نشد.

# دست‌پیش گرفتن سارقان سابقه‌دار در کلانتری

خودرویی دیگر منتقل کنند مشکوک شده و از آنان توضیح خواستند. اما این دو مرد به جای پاسخ به سوالات پلیس تجهیزات و لوازم مذکور را رها کرده و پایه‌فرار گذاشتند اما پس از تعقیب و گریز با ماموران دستگیر و به کلانتری منتقل شدند. پس از انتقال متهمان به کلانتری، آنان اتهامات وارده را رد و اعلام کردند که در محل حضور نداشتند، این دو نفر حتی مدعی شدند که در محل مذکور هم حضور نداشتند و پلیس آنها را به اشتباه دستگیر کرده و باید از آنها عذرخواهی کند. مقاومت این دو متهم در برابر پلیس ادامه داشت، تا اینکه ماموران اقدام به بررسی سوابق این افراد کرده و متوجه شدند که دو فرد دستگیر شده پیش از این بارها به اتهام سرقت از شهروندان دستگیر و روانه زندان شده‌اند، با کسب

# کلاهبرداری میلیونی زن جوان با طلسم و جادو

با آغاز رسیدگی به پرونده و با بررسی محتویات داخل ویلاگ مشخص شد که خانم مرسانا ارژینا با تبلیغاتی اعم از طلسم جذابیت و جلب توجه ، طلسم بخت گشا و کارگشا ، طلسم عشق و محبت ، باطل کردن سحر و زبان بند و رفع گرفتاری و مشکل اقدام به کلاهبرداری از دو شاکی پرونده و تعداد دیگری از شهروندان کرده است که نهایتا با انجام اقدامات پلیسی ، هویت واقعی استاد مرسانا ارژینا به نام سمانه . ز ۳۳ ساله ساکن سیدخندان – خیابان ابوذر غفاری شناسایی و این فرد توسط پلیس دستگیر شد. در ادامه تحقیقات و با بررسی تراکش مالی حساب های بانکی متهم ، کارآگاهان موفق به شناسایی تعدادی دیگر از شکات و مالباختگانی شدند که دقیقاً به همین شیوه و شگرد ، مورد کلاهبرداری قرار گرفته بودند .

بر اساس اعلام مرکز اطلاع رسانی پلیس آگاهی پایتخت، سرهنگ کارآگاه کرم یوسف وند ، رئیس پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ ، با اعلام این خبر گفت: با توجه به شناسایی تعدادی از شکات و مالباختگان و دیگر استاد و مدارک بدست آمده ، به دستور مقام محترم قضایی ویلاگ متهم مسدود و متهم پرونده نیز برای انجام تحقیقات تکمیلی و شناسایی سایر جرایم ارتکابی در اختیار پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفته است.

یوسف وند از کلیه شکات و مالباختگانی که بدین شیوه و شگرد مورد کلاهبرداری قرار گرفتند خواست تا برای طرح و پیگیری شکایات خود به نشانی پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ در اتوبان شهید صدر ( مسیر شرق به غرب ) – ابتدای خیابان قلندری شمالی مراجعه کنند.

# دست‌پیش گرفتن سارقان سابقه‌دار در کلانتری

این اطلاعات دو متهم که چاره‌ای جز بیان حقیقت نداشتند لب به اعتراف گشوده و به سرقت از خودروهای پارک شده اعتراف کردند. این افراد در تحقیقات اولیه به ۱۸ فقره سرقت لوازم داخلی از خودرو های سواری اقرار کردند و لوازم و تجهیزات کشف شده از خودروی آنان نیز به ماموران تجسس تحویل داده شد.

### سال شانزدهم/ شماره ۴۴۳۴

## حوادث

### قتل سه نفر

### در میهمانی دورهمی دانشجویان

**گیلان امروز**– میهمانی دورهمی جوانان فارغ‌التحصیل در دقایق پایانی رنگ خون گرفت.

به گزارش فارس، میهمانی دورهمی جوان‌های تازه فارغ‌التحصیل شده با قتل سه نفر پایان یافت.

در این حادثه که در شهر موکلیتو در اطراف واشنگتن رخ داد ، چند جوان ترتیب یک مهمانی را داده بودند تا همکلاسی‌هایشان را پس از مدتی ملاقات کنند، مهمانی رو به پایان بود که مردی وارد خانه شد و با تیراندازی به سمت اهالی خانه، سه نفر را به قتل رساند و یک نفر را به شدت زخمی کرد.پلیس موکلیتو توانست کارلوس، عامل این جنایت مرگبار را در نزدیکی محل جرم در ترافیک دستگیر کند.

.....

## قتل دختر جوان با تیغ ریش تراشی

**گیلان امروز**- مرد جوانی که با قتل وحشیانه دختر جوان جنایت هولناکی را رقم زد به حبس ابد محکوم شد.

به گزارش فارس، چانگاک که مردی ۲۸ ساله است با قتل هولناک دختر جوانی، اهالی منطقه را به شوک فرو برد. قربانی دختر ۲۰ ساله ایست که در هتلی در نیویورک به عنوان کارگر خدماتی مشغول به کار بود. چانگاک که در آن روز مهمان هتل بود با دیدن قربانی که نامش تیانگ است، کنترل خود را از دست می دهد و تصمیم به قتل او می‌گیرد.

چانگاک که دختر خدماتی را زیر نظر گرفته بود، وقتی او به اتاقش می‌رود سریعاً پشت او وارد اتاق می‌شود و پس از ضرب و شتم قربانی گلولی او را با استفاده از تیغ صورت تراشی به طرز هولناکی می‌برد.

پلیس سریعاً پرونده او را برای رسیدگی به دادگاه منتقل می‌کند.متهم حتی پس از بریدن حکم به سکوتش ادامه داد و حرفی از نیت شوم خود نزد. پدر تیانگ نیز از قاضی دادگاه تقاضا کرد قبل از اتمام جلسه ی دادرسی، هدف چانگاک از چنین جنایت وحشیانه ای روشن شود. تحقیقات پزشکی قانونی حاکی از آن‌است که متهم مشکل روانی دارد و در صورت عدم مصرف دارو ممکن است به جان خود یا اطرافیانش صدمه بزند. همچنین کالبدشکافی جسد تیانگ نشان داد، گلولی او ۱۳ سانت بریده شده و پشت سرش با ضربه‌ی تیر له شده‌است.دادگاه چانگاک را به حبس ابد بدون آزادی مشروط محکوم کرد.

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**آگهی ثبتی**

آگهی تغییرات شرکت رهپویان عرش گیل منظم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۶۶۲ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۲۰۳۲۸

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۵/۰۴/۰۵ تصمییات ذیل اتخاذ شد:

۱ – اعضاء هیات مدیره تا تاریخ ۹۷/۴/۵ به فرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای رجلا یار محمدی به شماره ملی ۲۵۹۵۰۲۹۸۵۱ و آقای ابوالحسن حبیب کوهی به شماره ملی ۵۰۵۹۹۲۳۰۴۵ و خانم معصومه یار محمدی به شماره ملی ۵۰۵۹۹۲۳۰۴۵

۲ – خانم زهرا چراغچیان به شماره ملی ۲۷۲۱۴۳۰۷۲۶ به سمت بازرس اصلی و خانم مدینه فردی بسته دیمی به شماره ملی ۵۱۸۹۳۰۰۹۴۳ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۴ – ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۴ مورد تصویب قرار گرفت.

با ثبت این مستند تصمییات تصویب ترازنامه و صورت های مالی، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**۳۹۰۲ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار: ۹۵/۵/۱۶**

\*\*\*

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**آگهی ثبتی**

آگهی تغییرات شرکت رهپویان عرش گیل منظم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۶۶۲ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۲۰۳۲۸

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۰۴/۰۵ تصمییات ذیل اتخاذ شد:

۱ – آقای رجلا یار محمدی به شماره ملی ۲۵۹۵۰۲۹۸۵۱ به سمت رییس هیات مدیره و خانم معصومه یار محمدی به شماره ملی ۵۰۵۹۹۲۳۰۴۵ به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای ابوالحسن حبیب کوهی به شماره ملی ۵۱۸۹۳۶۵۶۱۱ به سمت مدیرعامل انتخاب گردیدند.

ب: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی با امضاء رییس هیات مدیره و مدیرعامل همراه یا مهر شرکت معتبر می باشد.

با ثبت این مستند تصمییات تعیین سمت مدیران، تعیین وضعیت حق امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**۳۹۰۳ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار: ۹۵/۵/۱۶**

\*\*\*

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**آگهی ثبتی**

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود گیل زیست پایش در تاریخ ۱۳۹۵/۰۵/۱۲ به شماره ثبت ۱۹۹۵۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۶۰۴۷۳۷۴ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

۱ – موضوع شرکت: طراحی و ساخت کیت های سنجش آنالیت های مهم در صنایع غذایی، خوراک دام و آرایشی بهداشتی با استفاده از فناوری زیستی مبتنی بر آنزیم و آنتی بادی در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح. (با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت مذکور بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد)

۲ – مدت شرکت: نامحدود

۳ – مرکز اصلی شرکت: رشت، منظرلیه، چهاره ولی عصر، بن بست ششم، پلاک ۲۱ کدپستی ۴۱۹۳۹۸۷۱۵۹

۴ – سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال می باشد.

۵ – اولین مدیران شرکت:

آقای عبدالعلی وارسته به سمت مدیرعامل و رییس هیات مدیره به شماره ملی ۲۲۱۹۱۶۸۵۳۰ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم شرکت و آقای حسین رحمانی به سمت عضو هیات مدیره به شماره ملی ۵۷۲۹۹۱۴۱۸۰ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه برای مدت نامحدود تعیین گردیدند.

۶ – دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی با امضا عبدالعلی وارسته همراه با مهر شرکت معتبر است.

۷ – اختیارات نماینده قانونی: طبق اساسنامه

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت**

**۳۸۹۸ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار: ۹۵/۵/۱۶**

**\* کارشناس ریاضی – دبیر ریاضی**

**ناحیه ۱ رشت**

**\* ناحیه ۲ مدرسه: دبیرستان دوره متوسطه اول فلسطین**